
ELNÖKÖL: Diana WALLIS

alelnök

Felszólal Íñigo Méndez de Vigo, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jo Leinen, a PSE képviselőcsoport
nevében, Andrew Duff, az ALDE képviselőcsoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevé-
ben, Johannes Voggenhuber, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Bruno Gollnisch, az ITS képvise-
lőcsoport nevében, Jim Allister, független, Panayiotis Demetriou, Richard Corbett, Anneli Jäätteenmäki,
Konrad Szymański, Bernat Joan i Marí, Esko Seppänen, Vladimír Železný és Corien Wortmann-Kool.

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

Felszólal Genowefa Grabowska, Mario Borghezio, Sylvia-Yvonne Kaufmann, Witold Tomczak, Maria da
Assunção Esteves, Carlos Carnero González, Georgios Karatzaferis, Gunnar Hökmark, Pervenche Berès,
Simon Busuttil, Jan Andersson, Marian-Jean Marinescu, Libor Rouček, Reinhard Rack, Margrietus van den
Berg, Günter Gloser és Margot Wallström.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.06.07-i jegyzőkönyv, 5.16. pont.

14. Közel-Kelet (vita)

Javier Solana, a KKBP főképviselője, és a Bizottság nyilatkozata a Közel-Keletről.

Felszólal Kyriacos Triantaphyllides, aki elítéli, hogy Izraelben palesztin parlamenti képviselőket tartanak
fogva, köztük a Törvényhozó Tanács elnökét, és kéri azonnali szabadon engedésüket (az elnök közli, hogy
a múlt héten hasonló kérést fogalmazott meg a Knesszet előtt, a jó szándéknak azonban kölcsönösnek kell
lennie).

(Sok képviselő feláll helyeslése kifejezéseképpen, és többen e kérést tartalmazó transzparenseket mutatnak
fel.)

Javier Solana (a KKBP főképviselője) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Pasqualina Napoletano,
a PSE képviselőcsoport nevében, Annemie Neyts-Uyttebroeck, az ALDE képviselőcsoport nevében, Brian
Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében, David Hammerstein, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében,
Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Javier Solana, Charles Tannock, Véronique De Keyser,
Angelika Beer, Jana Hybášková és Béatrice Patrie.

ELNÖKÖL: Marek SIWIEC

alelnök

Felszólal Margrete Auken, Elmar Brok, Proinsias De Rossa, Monika Beňová, Jamila Madeira, Benita Ferrero-
Waldner és Javier Solana.
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Mivel a benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok még nem állnak rendelkezésre, azok kihirdetésére egy
későbbi időpontban kerül sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: a következő strasbourgi ülésen.

15. Az Egyesült Nemzetek Emberi Jogi Tanácsa (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az Egyesült Nemzetek Emberi Jogi Tanácsa

Günter Gloser (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Laima Liucija Andrikienė, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Raimon Obiols i Germà, a PSE
képviselőcsoport nevében, Marios Matsakis, az ALDE képviselőcsoport nevében, Jan Tadeusz Masiel, az
UEN képviselőcsoport nevében, Raül Romeva i Rueda, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Eija-Riitta
Korhola, Józef Pinior, Alexander Lambsdorff és Günter Gloser.

ELNÖKÖL: Mario MAURO

alelnök

Felszólal Benita Ferrero-Waldner.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Raimon Obiols i Germà, a PSE képviselőcsoport nevében, Marios Matsakis és Marco Cappato, az ALDE
képviselőcsoport nevében, Konrad Szymański, az UEN képviselőcsoport nevében, Hélène Flautre, Raül
Romeva i Rueda, Milan Horáček és Jean Lambert, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, André Brie,
Vittorio Agnoletto és Luisa Morgantini, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Nils Lundgren, Hélène
Goudin és Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának
(UNHRC) ötödik ülésszakáról (B6-0234/2007);

– Laima Liucija Andrikienė és José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, a PPE-DE képviselőcsoport nevében,
az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának (UNHRC) ötödik ülésszakáról (B6-0235/2007).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.06.07-i jegyzőkönyv, 5.17. pont.

16. Európa tengeri határainak igazgatása – Európai szolidaritás és a migránsok
jogainak védelme (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Európa tengeri határainak igazgatása – Európai szolidaritás és a mig-
ránsok jogainak védelme

Peter Altmaier (a Tanács soros elnöke) és Franco Frattini (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.
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